

Volejbalisté Liberce se dozvěděli o své účasti ve čtvrtfinále až v autobuse

p.	družstvo	utkáni	V3	V2	P1	PO	sety	body
1	VK Lvi Praha	24	20	2	1	1	69:18	65
2	ČEZ Karlovarsko	24	15	4	2	3	64:30	55
3	Kladno volejbal cz	24	13	5	2	4	60:36	51
4	VK Jihostroj České Budějovice	24	11	4	4	5	58:39	45
5	VK Benátky nad Jizerou	24	10	2	3	9	49:46	37
6	VK Dukla Liberec	24	7	4	5	8	47:49	34
7	AERO Odolena Voda	24	8	3	3	10	41:50	33
8	VK Trox Příbram	24	8	2	5	9	46:49	33
9	Volejbal Brno	24	4	5	6	9	41:57	28
10	Black Volley Beskydy	24	5	4	3	12	37:54	26
11	VK Ostrava	24	3	4	6	11	38:60	23
12	Fatra Zlín	24	4	4	2	14	32:60	22
13	SK VOLEJBAL Ústí nad Labem	24	3	2	3	16	29:63	16

Všechny zápasy posledního kola základní části Volejbalové ČEZ extraligy mužů 2024/25 začínaly ve stejný čas a do posledních chvil nebyli známi čtvrtfinalisté letošního ročníku naší nejvyšší soutěže mužů. Po zaváhání Liberce ve Zlíně, hráči Odolena Vody věděli, že jakékoli vítězství je posune přímo do čtvrtfinále. Nicméně proti bylo Brno a poslalo „Odolku“ do předkola. Šanci na postup mezi nejlepších šest měla i Příbram, ale strojově hrající Benátky nad Jizerou potvrdily své letošní postavení a mohou se také těšit na čtvrtfinále. Lvi hostili třetí Kladno a ukázali, že letos jsou zatím bezkonkurenční. **Jihostroj v sestavě se svým „mládím“ nedal šanci již trochu rezignované Ostravě. V zápase, kde již**

o nic nešlo, porazilo Ústí nad Labem celek Beskyd. V předkole play off vyvze Odolena Voda nevyzpytatelně Beskydy a Příbram stále se lepšící Brno.



Jihostroj se v posledním kole základní části už nemohl posunout v tabulce a nasadil sestavu plnou mladíků. Ostrava měla ještě naději na předkolo, která ale rychle vyhasla. České Budějovice v zápase dominovaly a vyhrály hladce 3:0. V tabulce skončil Jihostroj čtvrtý a v play-off vyvze páté Benátky nad Jizerou.

VK Jihostroj Č.Budějovice – VK Ostrava 3:0 (25:14, 25:14, 25:21)

Rozhodčí: Olt J., Velinov E. **Počet diváků:** 614
Domáci: Emmer, Nikpoor, Taylor-Parks, Brichta, Pitner, Sedláček, libera Tomáš,

Kovařík. Střídali: Michálek

Hosté: Biernat, Mazoch, Dudzik, Chwastyk, Grzyb, Olsen, libero Motyčka. **Střídali:** Horobets, Resl, Srovnal

Vojtěch Pitner (smečar VK Jihostroj České Budějovice): „Důležité bylo, že jsme i při vysokém vedení stále udrželi správně nastavené hlavy a plně jsme se koncentrovali. Čekal jsem, že bude Ostrava víc tlačit na servisu. Na tom se naopak dařilo nám, hlavně Sina Nikpoor nám pomohl na podání. Pro mě byl velký zážitek naskočit poprvé v kariéře v základní sestavě.“

Jan Suchý (asistent trenéra VK Jihostroj České Budějovice): „Nečekal jsem, že Ostravu tak snadno v této sestavě s mnoha mladíky přehrajeme. Možná to bylo i tím, že jsme mohli hrát uvolněně. Nám už nešlo o postavení v tabulce a mladé kluky jsme nasadili hlavně kvůli tomu, aby získali herní praxi. Jsme s nimi moc spokojeni, specificky Vojta Pitner zahrál skvělý první zápas od začátku do konce.“

Mateusz Biernat (kapitán VK Ostrava): „Stoprocentní gratulace Jihostroji, my jsme si žádné body nezasloužili. Chtěl bych pochválit kluky, kteří během sezony moc nehráli, protože ukázali, že jsou po tom hladoví. My musíme pracovat dál. Čeká nás ještě pár zápasů nadstavby, kterou chceme zakončit pozitivně. Většina hráčů zůstává i do příští sezony, takže na tom chceme dál pracovat. Děkujeme fanouškům a Budějovicím přeju úspěch v play-off.“

Tomáš Zedník (trenér VK Ostrava): „Budějovice na nás vletěly a hned od začátku ukázaly, kdo je tady doma a kdo vyhraje. My jsme se možná až ve třetím setu trochu oklepali a mrzí mě, že jsme nebyli důstojným soupeřem. Blahopřeju Jihostroji ke čtvrtému místu.“

VSC Fatra Zlín – VK Dukla Liberec 3:1 (25:20, 42:40, 23:25, 25:23)

Luan Duc Truong (kapitán VSC Fatra Zlín): „Základní část jsme zakončili vítězně, za což jsem rád. Sice nepostupujeme do dalších lepších bojů, ale každá výhra se počítá, takže spokojenost.“

VK Lvi Praha – Kladno volejbal cz 3:0 (26:24, 25:20, 25:20)

VK Trox Příbram – VK Benátky nad Jizerou 1:3 (19:25, 25:17, 20:25, 24:26)

AERO Odolena Voda - Volejbal Brno 2:3 (25:23, 22:25, 21:25, 25:23, 14:16)

SKV ÚSTÍ NAD LABEM – BLACK VOLLEY BESKYDY 3:0 (25:18, 25:18 a 27:25)



V posledním zápase základní části hostili volejbalisté Ústí nad Labem celek Beskyd. Celé utkání byli domácí jednoznačně lepším týmem a po zásluze zvítězili 3:0.

Rozhodčí: Buchar T., Dušek P. Počet diváků: 379

Domáci: Nemanja Peruničić, Jérémie Murray, Matouš Lank, Wellington Bolzani Silva, Jiří Capek, Jan Kasan, libero Jiří Kořínek. Střídál: Matěj Koranda

Hosté: Michal Příbyl, Martin Hilšer, Matěj Koloušek, Antonín Klimeš, Michal Kriško, Jiří Benda, libera Jakub Krejčíček, Štěpán Miček. Střídali: Jakub Sztolarik, Tomáš Mišek

Matouš Lank (univerzál Ústí): „Tak určitě se mi to hodnotí dobře. Dneska jsme odvedli za mě nejlepší výkon od přípravy, takže za celou sezonu, jestli to tak můžu říct. Zároveň je to náš první zápas, co jsme vyhráli 3:0, takže další plus. A i když o nic nejde, tak nám šlo

o dost, už protože jsme si potřebovali spravit chuť a přece jen připsat nějaký body do tabulky. A za mě jsme dneska předvedli, že jsme tým, že na to má hrát dobrý volejbal a je to jenom na nás, že to dopadlo, jak to dopadlo, a jdeme do baráže.“

Ondřej Žaba (trenér SKV Ústí nad Labem): „Tak dneska to dopadlo, tak jak jsme chtěli, abychom zakončili poslední zápas doma v základní části vítězně, hlavně pro fanoušky, nabudili se trošku a trošku získali respekt, před tím důležitým, co nás čeká a to je bohužel baráž. Díky všem, co dorazili a podporovali nás hezky, takhle to má být.“

Michal Kriško (univerzál Beskyd): „No hodnocení není dobrý, protože jsme hráli hrozně otřesně. První dva sety to byla prostě čistá tragédie, nemohli jsme se na čem chytit a Ústí jsme si rozehráli. Třetí set jsme začali opět tragicky, nějakým způsobem se nám to podařilo dorovnat a byla z toho zajímavá koncovka. Ale dneska si Ústí zasloužilo tři body, protože my jsme neodvedli absolutně nic.“

Michal Provazník (trenér Beskyd): „Gratulace domácím, zasloužili si vyhrát. To, co my jsme předvedli první dva sety, si nezaslouží žádný hodnocení. Pokud takhle chceme hrát předkolo, tak to bude velmi rychlý. Ve třetím setu jsme se sice vrátili do zápasu, ale asi šest es, kdy se nedokážeme domluvit na příhrávce, nás poslalo do 3:0, takže gratulace domácím a hodně štěstí v baráži.“

Konec základní části DATART extraligy žen má rozuzlení u zeleného stolu

Poslední kolo DATART volejbalové extraligy žen 2024/25 mělo mít již klidný průběh. Posledním otazníkem mělo být pouze to, zda Dukla Liberec uhájí třetí místo před pražským Olympem. Nicméně všechno je jinak po podání podnětu VK KP Brno na neoprávněný start hráčky Sokola Šternberk Valerie Dovhoshapko. STK ČVS stížnosti vyhověla a dál tento přestupek bude řešit disciplinární komise ČVS.

Prostějov potvrdil vítězství v základní části extraligy žen výhrou nad Šelmami

Čtvrteční zápasy 27. kola zakončily dlouhodobou část volejbalové extraligy žen 2024/25. K žádnému překvapení nedošlo, z vítězství se radovaly favorizované týmy. Ve šlágru závěrečného kola dokázal Prostějov přehrát brněnské Šelmy, Olomouc naplno bodovala v utkání s Královým Polem. Liberecká Dukla si díky výhře na Přerovem udržela třetí příčku před dotírajícím pražským Olympem, kterému tak nestačila ani výhra nad Frýdkem-Místkem. Nejvyrovnanější utkání bylo k vidění ve Šternberku, odkud si nakonec výhru v tie-breaku odvezla Ostrava.

VK Šelmy Brno – VK Prostějov 1:3 (25:19, 11:25, 23:25, 19:25)

Volejbal Přerov – VK Dukla Liberec 0:3 (20:25, 18:25, 10:25)

VK Královo Pole – Olomouc 0:3 (24:26, 20:25, 17:25)

PVK OLYMP PRAHA – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK 3:1 (25:20, 23:25, 25:15 a 25:18)

Pražanky měly ještě v tomto zápase možnost se posunout v tabulce na třetí místo, k tomu ale potřebovaly zaváhání Liberce. Hostující Sokol už byl pevně ukotven na šesté příčce a žádný výsledek dnešního utkání to nemohlo změnit. Utkání skončilo výhrou domácího Olympu v poměru 3:1.



Rozhodčí: Lobo Machado O., Vachutka M.

Domáci: Průšová, Drahorádová, Brancuská, Hodanová, Doudová, Vlčková, libero Dostálová. **Střídaly:** Šmídová, Mandová, Semanová, Kindlová

Hosté: Borawska, Fukalová, Böhmová, Bauerová, Motalová, Legien, libero Kulová. **Střídaly:** Gebauerová, Dohnalová, Michalčíková

Anežka Mandová (blokařka Olympu): „Dneska proti Frýdku bereme vítězství 3:1, holky bych chtěla moc pochválit. Byl to povedený zápas, až na druhý set, kdy jsme neplnily taktické pokyny, jinak všechno v pohodě.“

Lukáš Miček (trenér Olympu): „Určitě jsme rádi za tři body, ale nemůžeme být spokojeni s naším výkonem. Některé věci ve hře neplníme nebo nedodržujeme to, co po hráčkách chceme a máme tam nějaké výpadky. První dva sety to vypadalo, jako by se nám nechtělo zvítězit nebo jako by to bylo na půl plynu.“

Potřebujeme zabrat, protože se blíží play-off, a my do něj musíme jít naladěný a stoprocentně připravený.“

Beáta Böhmová (univerzální F-M): „Dneska i přes porážku 1:3 jsme podaly bojovný výkon. Byly tam z naší strany pěkné akce, útoky. Olymp hrál lépe a vítězství si zasloužil.“

Alexandra Dedková (trenérka F-M): „Dnes aspoň částečná spokojenost hlavně s výkonem. Potřebovaly jsme předvést zlepšený výkon po té sprše z minulého kola. Výkon dnes byl o mnoho lepší. První dva a půl setu jsme se snažily přelstít vysoké bloky Olympu, což se nám i dařilo i díky kvalitní nahrávce. Poté přišel nešťastný zásah míčem do hlavy naší smečářky, která na chvíli vypadla ze hry, a tím, že jsme dnes měly na střídání jen samé mladé hráčky, tak ta druhá polovina utkání už byla z naší strany slabší. Výkon ale z naší strany nebyl úplně špatný, hrály jsme docela dobře.“

TJ Sokol Šternberk - TJ Ostrava 2:3 (25:15, 20:25, 25:20, 18:25, 12:15)

Rozhodčí: Slezák, Ištvanec **Počet diváků:** 125

Domáci: Šotkovská, Úradníková, N. Látalová, Coelho, Holubcová, Dvořáčková, libero

Vyjídková. **Střídaly:** Valentova, Dudková, Kamínska

Hosté: Drozdová, Kašparová, Kojdová, Jedličková, Štrbová, Laifrová, libera Slavíková,

Tobiášová. **Střídaly:** Mikelová, Chládková, Jasečková, Jakuškina, Z. Látalová

Laura Holubcová (blokařka TJ Sokol Šternberk): „My jsme o nic už nehrály, máme jistou baráž, díky všemu, co se stalo. Hrály jsme pro naši radost a diváky, kteří stojí za námi, čehož si vážíme. Ostrava hrála velmi dobře, my jsme jim na to, že máme jen jeden bod v tabulce, velmi dobře konkurovaly v pěti setech.“

Miroslav Jehlář (trenér TJ Sokol Šternberk): „Chtěli jsme si dokázat, že si držíme domácí standard. Potvrdili jsme si, že umíme, ale výkyvů tam je dost. Baráž asi budeme hrát, ale místo léčení zranění musíme zabrat, trénovat a připravit se dobře na ten závěr sezóny. Čeká nás hodně práce ještě.“

Andrea Štrbová (univerzální TJ Ostrava): „Byl to těžký zápas. Poslední zápas základní části, v tabulce už vlastně o nic nešlo, ale holky domácí bojovaly výborně. Ony jsou zvyklé na tuto svoji halu, nám nesedí a bylo to v úvodu hodně vidět. My jsme se tu klouzaly po hřišti doslova. Ale pak jsme zabraly, zvládly jsme koncovky, a to si chceme podržet do play-off. Domácí tým skvěle bojoval, byl to od nich opravdu dobrý výkon.“

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Byl to super zápas pro diváky. Šternberk nás trochu zaskočil, i když jsme věděli, že oni budou bojovat, budou chtít předvést super volejbal, že nesouhlasí s tou kauzou, kterou řeší vedení. Byl to krásný sport, trochu mi to připomnělo play-off. Kdo do toho bušil, tak uhrál set a my jsme to třikrát zvládli, takže si myslím, že jsme vyhráli zaslouženě. Šternberk hrál dobře, my jsme si zkusili nějaké varianty a jdeme dál.“



O finalistech play off první ligy mužů musely rozhodnout až páté zápasy

- právo vyzvat v baráži SK Volejbal Ústí nad Labem budou bojovat ve finále celky Bučovic a Dobřichovic
- Série začíná v Bučovicích v pátek 14. března
- třetí místo se střetnou celky Hradce Králové a béčka Českých Budějovic

Druhá liga mužů: Nový Jičín – Drásov 0:3 a 2:3, Volejbal Ostrava – Sokol Šlapanice 3:0 a 0:3, Letovice – Staré Město 2:3 a 3:2, Kojetín B – VŠB Ostrava 3:1 a 3:0, Kometa Brno – Brno-Jih 2x 3:2

Druhá liga žen: Bílovec – Uherské Hradiště 2x 3:2, Břeclav – Opava 1:3 a 0:3, Stará Bělá – Ostrava B 2x 3:1, Brno-Jih – Šlapanice 3:0 a 0:3, Kroměříž – Přerov B 2x 1:3

Extraliga U22M: na pořadu bylo poslední kolo turnajů

Skupina A: 1.Black Volley, 2.SGLD Brno, 3.Kladno Volejbal, 4.TJ Dukla Liberec

Skupina B: 1.SK Kojetín 2016, 2.VK České Budějovice, 3.SK Prosek, 4.VK Trox Příbram

Skupina C: 1.VK Karlovarsko, 2.SK Volejbal Kolín, 3.J Spartak Velké Meziříčí, 4.SK Volejbal Ústí nad Labem

Skupina D: 1.PFN Znojmo, 2.VK Ostrava, 3.TJ Slavia Hradec Králové, 4.VK Benátky nad Jizerou

Skupina E: 1. TJ Svitavy, 2.VAM Olomouc, 3.VSK Zlín

Finálovou osmičku, která si to rozdává na Mistrovství České republiky tvoří celky (od 1. do 8.příčky: Kladno volejbal, Dukla Liberec, SGLD Brno, **Black Volley Beskydy**, VK České Budějovice, SK Prosek, KVV Karlovarsko a SK Kojetín

Finálový turnaj Českého poháru starších žáků se stal kořistí celku Volejbal Ostrava

Jako obvykle se tři nejlepší osmičky sešly v Hradci Králové. Družstvo Volejbalu Ostrava vyhrálo zaslouženě skupinu A. Na dalších místech skončily týmy – SK Prosek A, VK Příbram, TJ Svitavy, VK České Budějovice, Sokol Mnichovo Hradiště, VK Lvi Praha A a SK Volejbal Kolín.

Druhá osmička: 1.VK Rousínov, 2.Slavia Hradec Králové, 3.VSK Zlín, 4.VK Ostrava, 5.SK Kojetín 2016, 6.Blue Volley Ostrava, 7.VK Příbram, 8.VK Jirkov.

Třetí osmička: 1.Znojmo, 2.Spartak Velké Meziříčí, 3.Aero Odolena Voda, 4.VK Karlovarsko, 5.VK Brno, 6.Dansport Praha, 7.Orion Praha A, 8.SK Prosek B.

Čtvrtá osmička si dala dostaveníčko v Novém Jičíně: 1.Vlci Nový Jičín, 2.VSK Český Krumlov, 3.SK Volejbal Ústí nad Labem, 4.Red Volley Frýdlant nad Ostravicí, 5.Volejbal Sokolov, 6.Dukla Liberec, 7.Jiskra Havlíčkův Brod, 8.Kladno. Pátá skupina čítala sedm celků a hrála v Českých Budějovicích: 1.SK Volejbal Klatovy, 2.VK Č. Budějovice B, 3.Green Volley Frýdek-Místek, 4.Inlab SK Meteor Praha, 5.VK Valašské Meziříčí, 6.VK Lvi Praha B, 7.SK PODĚSPORT

Český pohár starších žáčků hrál úctyhodný počet 85 družstev

Pořadí první osmičky: 1.Nymburské BOMBY, 2.Orion Praha, 3.PVK Olymp Praha, **4.TJ Ostrava**, 5.Mikulova B, 6.KP Brno A, 7.Slavia Hradec Králové a 8.ABC Braník

Další celky našeho kraje skončily takto: **ŠSK Bílovec** – 6.místo ve skupině B, skupina H v Třebíči – **Sokol Frýdek-Místek 2.místo** a **SVK Nový Jičín 6.místo**, **TJ Hlučín** – 4.místo ve skupině I

Krajský přebor mužů: VO Slezská Orlice – VK Kylešovice 2x 0:3, VK Ostrava – Green Volley F-M 2x 1:3

Krajský přebor žen: TJ Hlučín – Slavoj Český Těšín 2x 0:3, SVK Nový Jičín – VO Slezská Orlice 2x 3:1, VŠB Ostrava – VK Polanka B 2x 3:0 a Happy Sport Opava – VK Polanka A 0:3 a 2:3

Zatímco u mužů je o vítězi krajského přeboru dávno rozhodnuto (Green Frýdek-Místek) u žen se ještě stále o titul přeborníka kraje přetahují týmy VŠB Ostrava a VK Polanka A

Krajský přebor juniorek U20Z:

Skupina o 1. – 4. místo: VK Karviná – VK Kylešovice 2x 2:3 a VK Beskydy Frýdlant n/O – ŠSK Bílovec 2x 3:1. Dvojí výhrou snížily Kylešovice náskok Karviné na jediný bod

Okresní přebor mužů: finálová skupina = Sokol Palkovice A – Sokol Pstruží 3:1, Slavoj Český Těšín – VK Raškovice A 1:3. Skupina o umístění = SK Návsí – Sokol Nýdek 0:3

Šestky staršího žactva U16: skupina A: 1.VKB Frýdlant n/O C, 2.KV Kopřivnice B, 3.Sokol Mosty u Jablunkova

Skupina B: 1.SK Metylovice, 2.Sokol Palkovice, 3.Volejbal Ostrava B

Skupina C: 1.Blue Tigers, 2.TJ Ostrava, 3.VKB FnO E; Skupina D: 1.VKB FnO D, 2.Sokol F-M D, 3.TJ TŽ Třinec

Skupina E: 1.Janovice, 2.Raškovice C, 3.Sokol F-M F; Skupina F: 1.Kozlovice, 2.Raškovice B, 3.Sokol F-M E

Skupina G: 1.Red Frýdlant n/O, 2.Volejbal Ostrava A, 3.Sokol F-M G, 4.Green Frýdek-Místek